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Учитывая духовную,  историческую  и  политико-правововую  значимость официального  наименования  государства  и выражая  волю  избирателей  - граждан  Молдовы, Верховный Совет Советской Социалистической  Республики Молдова у с т а н а в л е в а е т:
1. Впредь именовать   суверенное  государство  Республикой   Молдова (сокращенно - Молдова).
2. Внести в Конституцию   (Основной  Закон)  ССР  Молдова  следующие изменения:
    в названии и   по   всему   тексту  Конституции   слова   \"Советская Социалистическая   Республика  Молдова\"  заменить  словами   \"Республика Молдова\"  (сокращенно  -  \"Молдова\"), \"Верховный Совет  ССР  Молдова\"  - \"Парламент   Республики  Молдова\",  \"Президиум  Верховного  Совета   ССР Молдова\"  -  \"Президиум Парламента Республики Молдова\",  \"Президент  ССР Молдова\"  - \"Президент Республики Молдова\", Правительство ССР Молдова\" - \"Правительство  Республики Молдова\", \"Председатель Верховного Совета ССР Молдова\"     -    \"Председатель  Парламента  Республики  Молдова\", \"Премьер-министр ССР Молдова\" - \"Премьер-министр Республики Молдова\".
Соответственно внести изменения в  наименования  других  органов государственной  власти и управления, официальных учреждений и  названия должностей их руководителй.
3. Исключить  из  текста Конституции (Основного Закона) ССР  Молдова преамбулу.
4. Настоящий Закон вступает в силу с момента приниятия.
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